
保護者用 学校評価中間報告（保護者用）集計用紙 保護者

①　＋　② ① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

1 お子さまは学校生活を有意義に過ごせていると思いますか？ 1 96.7% 189 105 8 2 304 62.2% 34.5% 2.6% 0.7%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

2 お子さまのことについて学校との連携が密に取れていますか？ 2 88.5% 125 144 30 5 304 41.1% 47.4% 9.9% 1.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

3 お子さまは学校での学習にしっかりと取り組めていると思いますか？ 3 80.6% 88 157 52 7 304 28.9% 51.6% 17.1% 2.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

4 本校の資格取得に向けた補習等の取り組みに満足していますか？ 4 94.4% 157 130 13 4 304 51.6% 42.8% 4.3% 1.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

5 お子さまは高校に入学してから学力が身についてきていると思いますか？ 5 82.2% 109 141 50 4 304 35.9% 46.4% 16.4% 1.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

6 本校では授業等でタブレットが効果的に活用されていると思いますか？ 6 70.1% 76 137 72 19 304 25.0% 45.1% 23.7% 6.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

7 進路講演会やガイダンス等がお子さまの進路選択に役立っていると思いますか？ 7 85.5% 102 158 32 12 304 33.6% 52.0% 10.5% 3.9%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

8
「人権の日」の取り組みやホームルーム活動の人権学習などにより，お子さまは
自分や他者の人権や人格を尊重した言動ができていますか？

8 83.6% 104 150 42 8 304 34.2% 49.3% 13.8% 2.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

9 本校の部活動の指導に満足していますか？ 9 77.6% 129 107 39 29 304 42.4% 35.2% 12.8% 9.5%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

10 球技大会等の学校行事は充実していると思いますか？ 9 89.8% 142 131 22 9 304 46.7% 43.1% 7.2% 3.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

11 本校のＰＴＡ活動は充実していますか？ 10 88.2% 116 152 25 11 304 38.2% 50.0% 8.2% 3.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

12 お子さまは普段から服装・頭髪がきちんとできていますか？ 11 88.2% 164 104 31 5 304 53.9% 34.2% 10.2% 1.6%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

13 お子さまはいつもあいさつがしっかりできていますか？ 12 86.8% 135 129 36 4 304 44.4% 42.4% 11.8% 1.3%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

14 ご家庭でお子さまからＳＧＤｓやエシカル消費の話を聞いたことがありますか？ 13 46.1% 60 80 88 76 304 19.7% 26.3% 28.9% 25.0%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

15 14 40.1% 41 81 124 58 304 13.5% 26.6% 40.8% 19.1%

① ② ③ ④ 合計 ① ② ③ ④

16 お子さまが吉野川高校に入学して良かったと思いますか？ 15 97.0% 205 90 7 2 304 67.4% 29.6% 2.3% 0.7%

◎ご協力ありがとうございました。結果については，本校ホームページ等でお知らせします。

そう思う
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あまりそう思わない
そう思わない

主権者教育に関する講演会等により，お子さまの政治や選挙に対する意識は高
まっていますか？
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学校評価に関するアンケート　　　　　(R3．7)

　このアンケートは，本校の教育活動等についての評価をしていただき，今後の学校教育活動や生徒の
指導に活かしていきたいと考えています。普段のお子様の様子から判断していただき，答えてください。
回答は　①あてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④あてはまらない　の中から選ん
で，該当する番号を書いてください。
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